

# Tribuna

Sibiu

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7564

Miercuri, 16 noiembrie 1981

4 pagini, 30 bani

## ÎNCHEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ A PRIMULUI MINISTRU AL REPUBLICII ZIMBABWE, ROBERT MUGABE

### Semnarea documentelor oficiale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, primul ministru al Republicii Zimbabwe, au semnat, marți, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Consiliului

de Stat, Acordul de cooperare între Partidul Comunist Român și Uniunea Națională Africană Zimbabwe — Frontul Patriotic și Tratatul de prietenie și cooperare dintre Republica Socialistă România și Republica Zimbabwe.

După semnare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Robert

Mugabe și-au strâns mâinile cu căldură, s-au îmbrățișat cu prietenie.

În încheierea solemnității, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Robert Mugabe au ciocnit o cupă de sampanie pentru întărirea continuă a relațiilor de strânsă prietenie și solidaritate militantă, de rodnică colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

### Ceremonia plecării din Capitală

Marți, 17 noiembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de tovarășul Robert Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane Zimbabwe — Frontul Patriotic, primul ministru al Republicii Zimbabwe, împreună cu tovarășa Sally Mugabe.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorește.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Robert Mugabe au sosit la aeroport împreună.

Numerosi bucureșteni au aclamat cu entuziasm pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Robert Mugabe, dând astfel expresie satisfacției întregului nostru popor față de rezultatele fructuoase ale noului dialog la nivel înalt dintre România și Republica Zimbabwe, care deschid ample perspective relațiilor bilaterale, pe multiple planuri, și colaborării lor pe arena mondială, în folosul celor două țări și popoare, al luptei pentru pace, independentă și progres social.

Primul ministru Robert Mugabe și-a luat apoi rămas bun de la personalitățile române venite la aeroport.

La scara avionului, un grup de pionieri a oferit buchete de flori tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Robert Mugabe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat apoi un călduros rămas bun de la tovarășul Robert Mugabe. Cei doi conducători și-au strâns mâinile cu căldură, s-au îmbrățișat.

La ora 11, aeronava cu care călătorește solii poporului zimbabwean a decolat.

### Din sumar:

● Cartea, solie de pace și colaborare între popoare; Sport; Informații

(pag. a 2-a)

● DEZARMARE, DEZVOLTARE, PACE imperative ale contemporaneității.

(pag. a 3-a)

● Telegrama externe; Publicitate.

(pag. a 4-a)

### O demonstrație fără echivoc la „Independența”

## Tehnologiile moderne determină efecte economice superioare

În procesul complex al creșterii economice de tip intensiv înnoirea și modernizarea continuă a tehnologiilor și produselor are multiple și profunde implicații favorabile. În acest context, în condițiile producției moderne de azi este necesar mai mult ca oricând ca fiecare unitate economică, fiecare colectiv de muncă din județul nostru să-și amplifice eforturile organizatorice în vederea creșterii cantitative și mai ales calitative a soluțiilor originale ce vizează perfecționarea și modernizarea proceselor de producție, a mașinilor, utilajelor și instalațiilor cu care sunt dotate unitățile noastre, să scurteze cât mai mult drumul parcurs de la idee, la produs, sau tehnologie.

Se știe că întreprinderea „Independența” Sibiu — prin profilul său de fabricație — este una din unitățile cele mai mari consumatoare de metal și energie din județ. În aceste condiții, în-

trețul personal muncitor de aici și mai cu seamă inginerii și tehnicienii care lucrează în proiectare (al căror număr depășește cifra de 400, incluzând aici și pe cei de la I.C.S.I.T.P.S.C. — filiala Sibiu, care lucrează pentru „Independența”) pot și trebuie să-și amplifice aportul la realizarea unor noi produse și tehnologii, care să înglobeze în ele tot mai puține materii prime, materiale, combustibili și energie, și tot mai multă gândire și imaginație, inginerie tehnologică și inteligentă, asigurând în acest mod păstrarea competitivității produselor proprii pe piețele tradiționale.

Ne-am propus în articolul de azi să evidențiem câteva din realizările recente și preocupările actuale pe linia perfecționării și modernizării proceselor tehnologice și a implicațiilor sa-

(Continuare în pag. a II-a)

NICOLAE BLAGA

## DEZARMARE, DEZVOLTARE, PACE — imperative ale contemporaneității

Împreună cu întregul nostru popor, oamenii muncii din orașele județului nostru, români, germani, maghiari, înfrățiți în muncă și idealuri, au primit cu deosebită satisfacție și mândrie patriotică Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, expresie elocventă a ideilor de prietenie și pace caracteristice dintotdeauna românilor. Luni, în vibrante adunări populare, cetățenii din Agnita, Cisnădie, Copșa Mică, Dumbrăveni, Ocna Sibiului au dat glas dorințelor lor de pace și dezarmare, și-au exprimat cu hotărâre opinia de a milita neobosit pentru securitate în Europa și în lume, de a acționa cu fermitate împotriva unui nou război.

### Dumbrăveni Prin lupta noastră unită TREBUIE SA ÎNVINGĂ PACEA!

În sala Casei de cultură din orașul Dumbrăveni, devenită neîncăpătoare, a avut loc luni, 16 noiembrie a.c., o mare adunare populară consacrată manifestării adevinatei oamenilor muncii din oraș la strălucita inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cu acest prilej au fost prezentate propunerile concrete și ferme inițiate de România socialistă în cadrul organizațiilor internaționale pentru crearea unor relații de bună vecinătate cu țările din Balcani, pentru pace și securitate în Europa, împotriva amplasării pe continentul nostru a unor noi arme nucleare, im-

potrivă cursei aberante a înarmărilor, pericol pentru pacea și securitatea lumii. Subliniind contribuția de mare valoare teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a patriei noastre la crearea unui climat de pace în lume, tovarășul Simion Scutea, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R. a scos în evidență necesitatea participării tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, copii, femei, tineri și vîrstnici la lupta pentru pace, pentru determinarea pe plan mondial a unui climat favorabil rezolvării stărilor tensionale și de conflict numai pe calea tratativilor.

(Continuare în pag. a III-a)

### Cisnădie Angajare fermă pentru o cauză nobilă

Luni după-amiază, la Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie, și-au dat întâlnire, în cadrul unei adunări cetățenești peste 500 de oameni ai muncii, locuitori ai orașului textilistilor, tineri și vîrstnici, bărbați și femei, români și germani, muncitori, intelectuali, elevi, pensionari, gospodine, cetățeni în rîndul cărora noua și strălucita inițiativă de pace a secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, materializată în Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democratiei și Unității Socialiste a avut un puternic ecou.

Într-o atmosferă de puternică angajare, cei prezenți scandau: „Ceaușescu — Pace!”, „Vom munci și vom lupta, pacea o vom apăra!”, „Noi vrem pace, NU război, NU bombe cu neutroni!”, „Ceaușescu — România, pacea și prietenia!”

În cuvîntul său, tovarășul Gheorghe Radu, șeful secției propagandă a Comitetului județean Sibiu al P.C.R. s-a referit pe larg la inițiativa conducerii partidului și statului nostru, ale secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, privind încetarea cursei înarmărilor, renunțarea la politica de forță și amenințare cu forța.

Verborii, în numele celor peste 30 de mii de locuitori ai orașului Cisnădie, au dat glas hotărîrii lor ferme, alături de întregul nostru popor, de a face totul pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru interzicerea armelor nucleare, pentru dezarmare și pace.

„Pacea și viața sînt inseparabile — spunea în cuvîntul său Aurica Hămbășan, director al întreprinderii „Textila”, președinta Comitetului orășenesc al femeilor. Noi, femeile, am adus pe lume copii pentru a se bucura de viață, nu pentru a-i da morții. Ne-am făurit familii, cămine, fericele, pe care nu le dorim destrămate de spectrul morții și al războiului. Ca om al muncii, mă raliez glasului muncii-

(Continuare în pag. a III-a)



Printre colectivele de muncă declarate fruntașe ale unității de marochinărie a întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu — cu planul producției de export realizat în întregime — se numără și cel al atelierului truse diplomat, condus de Nicolae Giurgiu. Foto: FRED NUSS

# ÎN SPRIJINUL ORIENTĂRII PROFESIONALE

Pentru pionierii detașamentului clasei a V-a A, de la Școala generală nr. 17 Sibiu, a fost de neuitat ziua de 10 noiembrie 1981, când au avut în mijlocul lor, ca invitată, pe Domnica Popescu, țesătoare la întreprinderea „Libertatea” Sibiu, cea mai bună țesătoare din țară, câștigătoare locului I la concursul profesional „Mâini măiestre”.

A fost o discuție plină de învățăminte. Elevii au aflat

că la baza acestui succes deosebit al tinerei țesătoare în vîrstă de numai 22 de ani, a stat munca perseverentă, o pasiune deosebită pentru meseria aleasă într-un colectiv muncitoresc de prestigiu. Dialogul va continua la locul de muncă al Domnicăi Popescu, care va împărtăși copiilor din tainele și frumusețile meseriei de țesătoare.

Prof. VIORICA ȘERBAN



## Consultații juridice

Vineri, 20 noiembrie 1981, începînd cu ora 15,30, la Cabinetul metodologic al Casei de cultură a sindicatelor din municipiul Sibiu, vor acorda

consultații juridice pentru public Ionel Căbas, notar-sef adjunct al Notariatului de stat Sibiu și Visarion Gemenel, jurisconsult.

## Student jazz studio

Astăzi, ora 19, la Casa de cultură a studenților din Sibiu, ing. Mihael Berindei, președintele clubului de jazz București, autorul primului dicționar de jazz din România, pionier și veteran al jazz-

ului din țara noastră, prezintă celebra temă „Body and soul” (Trup și suflet) — 40 de ani de existență în tot atîtea interpretări de-a lungul deceniilor, de la swing la jazzrock.

## Gh. Dinu și „băieții” lui

Probabil că în cursul verii, în concediu, într-o zi toridă, ați stat de dimineața pînă spre seară la baie, la Oena ori la strand. Ați stat pur și simplu și totuși ajunși acasă v-ați simțit istovit. Ei bine, imaginați-vă că în loc să stați, v-ați afla pe un tractor (de jur-impresur, cit cuprinzi cu ochii, cîmpul care trebuie

sară pentru a realiza o nouă revoluție în agricultură, ceea ce înseamnă că acum depinde de modul în care cei ce răspund direct de acest important sector de activitate reușesc să organizeze munca pentru a materializa efortul și baza materială existentă.

### — Accente —

arat — sau însămintat — cit mai repede și cit mai bine, deasupra capului un soare nemilos își varsă dogoarea asupra pămîntului și-a oamenilor) cu care trebuie să muncești 12 sau 14 sau 16 ore, zilumină, pînă la terminarea campaniei. O muncă deloc ușoară, plină de responsabilitate, care presupune competență, dar și rezistență fizică — pentru că ogorul nu-i o sosea asfaltată —, îndemnare și calm. Iar mecanizatorii — în condițiile unei agriculturi moderne — constituie pionii de bază. Dispuneim la ora actuală de dotarea nece-

...La Alțina am înflintit asemenea oameni deosebiți, în secția condusă de Gheorghe Dinu. Unii sînt mecanizatori de peste 20 de ani, alții sînt mai tineri, dar totuși sînt animați de dorința de a-și îndeplini cit mai bine sarcinile, de-a se număra mereu printre fruntași, de-a contribui la obținerea unor recolte bogate. Aron Bucșe, Mihail Miess, Ioan și Konrad Müller, Constantin Șerban, Konrad Schuster sînt doar citiva dintre cei 30 de mecanizatori din Alțina pe care i-am găsit zi de zi în „focul” muncii, din zori pînă-n puterea nopții.

B. ȘIRIANU

# Tehnologiile moderne determină efecte economice superioare

(Urmare din pag. 1)

le la Atelierul 4 proiectare de pe noua platformă industrială „Independența II”. O primă soluție tehnică economică: execuția miezurilor pentru oțel pe bază de rășini furanice, în loc de silicat de sodiu și întărit cu bioxid de carbon. Același modern procedeu se va aplica și la formarea pieselor din oțel și fontă în sistem „mască”. În paralel, s-au pus la punct unele mici mecanizări. În ansamblu, efectele economice constau în îmbunătățirea considerabilă a pieselor turnate, reducerea rebu-

tuilor de turnare (care dețin încă o pondere prea ridicată), economisirea a circa trei milioane metri cubi gaz metan pe an, eliminarea completă a silicului de sodiu și bioxidului de carbon ce se aduceau cu consumuri importante de combustibil și creșterea productivității muncii cu cel puțin 10 la sută. De asemenea, în cursul semestrului II a.c. a intrat în funcțiune un nou atelier pentru turnare sub presiune, proiectat de același colectiv de muncă. În aceste condiții, unitatea nu mai este nevoită să mai apeleze la o serie de colaboratori externi.

## INFORMAȚII

### Locuințe proprietate personală

S-a afișat, la sediul Oficiului județean pentru construirea și vânzarea locuințelor, Sibiu, str. Octombrie roșu nr. 2, lista cu ordinea solicitanților de locuințe proprietate personală ce urmează a se construi cu sprijinul statului în credite și în execuție. Ordinea a fost stabilită în conformitate cu prevederile legale, de către comisia prevăzută de lege în acest scop. Eventualele contestații privind ordinea stabilită se pot depune în termen de 15 zile de la afișare, la Consiliul popular al municipiului Sibiu. În baza listei rămase definitive se va face contractarea apartamentelor prevăzute în planul pe 1982.

### Înscrieri pentru zborul cu motor și parașutism

Aeroclubul „Transilvania”, în colaborare cu Comitetul județean Sibiu al U.T.C., organizează în perioada 20 noiembrie — 20 decembrie a.c. înscrieri la două discipline sportive socotite pe drept cuvînt probe ale măiestriei, îndemnării și curajului: zborul cu motor (tineri, între 17—21 ani, elevi și absolvenți liceu) și parașutism (tineri, între 16—19 ani). Informații suplimentare la sediul clubului, str. Avram Iancu nr. 14, telefon 1.77.72.

### În interesul populației

Răspunzînd solicitărilor populației, întreprinderea de morărit și panificație a organizat desfacerea pîinii Graham. În zilele de luni, miercuri și vineri, prin magazinele și chioscurile de prezentare și vânzare din str. Turnului (Patiserie), Piața 1 Mai, Autogara Turnișor.

# Cartea, solie de pace și colaborare între popoare



Luni la amiază, în localul librăriei „Lucafașul” din Sibiu a avut loc vernisașul unei expoziții de carte ilustrînd producția editurii Academiei Germane de Științe (Akademie Verlag) din Berlin. În baza acordului de colaborare bilaterală dintre Academia R. S. România și Academia Germană de Științe privind schimburile științifice, culturale și informaționale, editura înaltului for științific din R.D.G. ilustrează prin cele 400 de volume — cărți și reviste — activitatea științifică desfășurată de-a lungul anilor, direcțiile și tendințele de specializare conturate în diferite domenii ale științei, tehnicii și culturii. Noua manifestare editorială reafirmă locul și rolul CĂRȚII ca autentic mesager al dorinței de pace, colaborare și cooperare fructuoasă între popoare pe tărîmul științei și culturii. La vernisaș au fost prezenți prof. dr. Berthold Lothar, directorul editurii din R.D.G. și Renate Helle, șef adjunct al redacției de științele naturii. Expoziția poate fi vizitată pînă la data de 21 noiembrie a.c. Cărțile din expoziție vor fi donate bibliotecii „Astra”

# SPORT... SPORT... SPORT...

## Campionatul județean de fotbal

### 0 etapă favorabilă oaspeților

● C.F.R. — Unirea 1—5 (0—2). Mult mai bine pregătită tactic și cu o tehnică superioară, formația din Oena Sibului și-a depășit cu ușurință partenera de întrecere, după un joc viu, plăcut, cu multe faze „fierbînti” la ambele porți. Brezoi, Popa Savu, Verman, Oceriu și Cosma au înscris pentru oaspeți. Golul de onoare al feroviarilor a fost marcat de Bobes.

● Metalul Sibiu — Textila 4—0 (2—0). Metalurgistii sibiieni care — ca și ocerii — n-au cunoscut înfrîngerea în actualul campionat s-au desprins ușor de textilistii din Medias prin golurile semnate de Popa, Halmen (2) și Curechean.

● Record — A.S. Mecanica 2—2 (1—0). Joc frumos, re-

zultat echitabil desi metalurgistii sibiieni au obținut egalarea în ultimul minut al partidei, excelent arbitrată de Zotincă. Au marcat Feurdean și Ghită pentru pielari, respectiv Nițescu și Szasz.

● Păltiniș — Inter 0—7 (0—3). Victorie realizată cu ușurință de către sibiieni, răsinărenii nepericlitînd deloc poarta interesată. Coldea în deosebită vervă a înscris 5 goluri, celelalte două fiind realizate de Baciu și Netea.

● Firul roșu — C.S.U.-T.C.I. 0—2 (0—0). Partida frumoasă în care oaspeții, mai lucizi în fazele de atac, au dominat finalul jocului și au punctat precis prin Hanea (din 11 m) și Aron.

● I.T.A. — Sparta 0—6 (0—1). Derbiul medieseian al

etapei a revenit leier formației Sparta, net superioară partenerii de întrecere. Au marcat: Groza de patru ori, Kraft și Gaber.

● Construcții — Metalul Copșa 3—1 (0—1). Disputa fostelor divizionare C a dat câștig de cauză constructorilor sibiieni, care au prestat o excelentă repriză a doua. Au înscris: Munteanu (2) Birs, respectiv Crasnavă.

● Spicuț — Progresul 0—3 (0—3). Victorie meritată a oaspeților conturată încă de la începutul partidei, prin golurile lui Corlaci (min. 4 și 8) și Takacs (min. 40).

● Carbosin — Viitorul 3—0. Echipa oaspete nu s-a prezentat la joc.

V. MARA

### Divizia C, seria a VIII-a

1. Explormin	13 9 2 2 31-10 20
2. Met. Cugir	13 9 1 3 27- 9 19
3. Min. Ghelar	13 7 1 5 25-17 15
4. Min. Paroșeni	13 6 3 4 19-14 15
5. Min. Certej	13 6 2 5 17-11 14
6. Mecanica A. Iulia	13 6 2 5 23-19 14
7. Textila	13 7 0 6 17-25 14
8. Min. Vulcan	13 6 1 6 20-20 13
9. Șirianul	13 6 1 6 17-20 13
10. Minerul Aninoasa	13 4 4 5 10-15 12
11. Lotru	13 5 1 7 16-20 11
12. C.F.R.	13 5 1 7 9-16 11
13. Vitrometan	13 5 1 7 11-20 11
14. Victoria Călan	13 4 2 7 14-16 10
15. IMIX	13 3 2 8 11-18 8
16. Automecanica	13 3 2 8 13-29 8

Etapa viitoare: Mecanica — C.F.R.; Textila — Min. Paroșeni; Vitrometan — Min. Aninoasa; Explormin — Min. Vulcan; Min. Certej — Automecanica; Șirianul — IMIX; V. Călan — Min. Ghelar; Met. Cugir — Lotru.

## PROGRAME

- 16,00 Telex.
- 16,05 Teleșcoapă
- 17,05 Tragere noexpres.
- 17,15 Actualitate zicală — I Română din rești.
- 17,49 Mult e frumoasă limba vorbim.
- 18,05 Melodii lere.
- 18,25 Sindicatele noi
- 13,50 1 001
- 19 60 Telejurnal
- 19,30 Actualitate economică.
- 19,40 Practică podărește.
- 19,45 Telecine
- „Secretul r
- Producție a lor engleze.
- 21,25 Pentru mare și pa
- uă și străluc tivă a
- Nicolae Ce
- României s
- 21,45 Milioa meni,
- Poem coree
- 22,05 Teleju

## CINEMA

- SIBIU
- „Duelul”, 11,15; 13,45
- 20,30, Arta ră dată în rele 10;
- 17,30; 20
- „Capcana lor” orele 15; 17,30

## MEDIAS

- gresul: două serii
- 14; 17 și
- tuțului: „Stă mineată”
- 18,30; 20,30

## CISNA

- gătorul”, 16; 18 și

## AGNITA

- nu e sâră rele 10; 1

## DUMBR

- „Cursă” orele 9; 1

## APOLD

- „In spate sticlă” 19.

## OCNA

- „Rețeaua 17 și 26.

## COPȘA

- „Răzbanar roz”, orele

## Te

Teatrul biu prezintă noiembrie 20 30 speșie „Or C”, iar la Sebeș speșie „nvizibil”.

# DEZARMARE, DEZVOLTARE, PACE — imperative ale contemporaneității

## Agnita Să triumfe pacea și libertatea!

In sală si pe platoul Casei de cultură din orasul Agnita sute de oameni ai muncii — români, germani, maghiari — din unitățile agnitene si-au dat întâlnire la o mare adunare populară consacrată păcii, dezarmării și prieteniei între popoare. Bărbați și femei, vîrstnici și tineri purtau pancarte pe care erau înscrise lozinci — simbol ale dorinței nestrămuate a poporului român de a trăi în liniste și pace. În prietenie si bună înțelegere cu toate popoarele lumii, fără arme și fără pericolul unui război dăunător: „Ceausescu — Pace!”, „România să trăiască — pacea lumii să înflorească!”, „Nu, bombelor cu neutroni!”, „Pe frontispiciul sălii, lângă portretul tovarășului Nicolae Ceausescu, încadrat de steagul partidului și tricolorul țării stă scrisă chemarea: „Strins uniti în jurul Partidului Comunist Român, în cadrul F.D.U.S., să acționăm neconștient pentru triumful păcii, colaborării și prieteniei între popoare!”

Intr-o atmosferă de înaltă simțire patriotică și revoluționară a luat cuvîntul

tovarășul Iosif Eckenreiter, membru al biroului Comitetului județean Sibiu al P.C.R., prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, care a făcut o largă prezentare a situației actuale internaționale, a politicii României socialiste de pace și prietenie. Vorbitorul a accentuat semnificația politică, socială și umanitară a inițiativei de pace a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceausescu, a țării noastre, cuprinsă în **Apelul pentru pace și dezarmare al F.D.U.S.**

În cuvîntul lor — Maria Naicu, Ion Moți, Wilhelm Thelmann, Elena Moldovan, Ioan Nan, Heinrich Barner, Ana Bologa, Vasile Rasiga, Constanța Sofron și Grigore Cernea — au dat o înaltă apreciere acțiunii constructive a țării noastre în soluționarea pasnică a diferendelor dintre state, noii inițiative de pace a României socialiste — expresie a voinței unanime a întregului popor. Totodată, vorbitorii au înfierat politica de învrăibire a statelor, de hegemonism, iratională cursă a înarmărilor și-au exprimat

vehement dezacordul și au condamnat cu putere acțiunile care periclitează pacea. Cu adîncă responsabilitate vorbitorii și-au afirmat hotărîrea de a-și uni glasul cu întregul popor, cu toate popoarele lumii împotriva pericolului unui nou război.

Intr-o atmosferă de vibrant patriotism participanții la adunare au adoptat textul unei motiuni adresate tovarășului Nicolae Ceausescu, secretarul general al partidului, președintele țării, în care a fost exprimată totala adeviziune la politica internă și externă a partidului și statului nostru, la imperativele cuprinse în **Apelul pentru pace și dezarmare al F.D.U.S.** Făcîndu-se ecoul dorinței unanime a tuturor locuitorilor din orasul Agnita, participanții la adunare au dat asigurări ferme celui mai iubit și stimat fiu al poporului că își vor înzeca eforturile în vederea realizării exemplare a sarcinilor Congresului al XII-lea al partidului — garanție a împlinirii neabătute a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

## Copșa Mică

### Înaltă răspundere morală față de pacea lumii

Luni, 16 noiembrie, ora 12 în sala de festivități a Casei de cultură din Copșa Mică s-a desfășurat o impresionantă adunare populară de adeviziune la **Manifestul pentru dezarmare și pace al Frontului Democratice și Unității Socialiste**. Au fost prezente sute de muncitori, ingineri și tehnicieni de la cele două importante întreprinderi — I.M.M.N. și Carbosin — lucrători din cooperatie și comercieri, medici, profesori, elevi, funcționari, tineri și vîrstnici — români, germani, maghiari — din toate domeniile de activitate existente în orasul Copșa Mică.

Tovarășul Vasile Popa — șef secție la Comitetul județean Sibiu al P.C.R. a prezentat un dens și mobilizator material privind problemele actuale ale mișcării naționale și internaționale pentru dezarmare și pace. Expunerea a subliniat, în cuvinte pline de înțelesuri profunde umaniste, noua și strălucită inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceausescu, secretarul general al partidului, președintele republicii.

În tot acest timp, participanții la adunare au scandat lozinci („Ceausescu — Pace”, „Ceausescu — Pace”, „Partidul și România, Pace și Prietenie”, „NU bombe cu neutroni”, „Să triumfe libertatea, pacea și securitatea”, „Ceausescu și poporul, apăra-

vor viitorul”; „Pacea lumii să rodească toți copiii mari să crească”) — iată lozinci care exprimă limpede și hotărît voința nestrămută a locuitorilor din Copșa Mică pentru încetarea cursei înarmărilor.

Au luat cuvîntul numeroși participanți, pentru a-și exprima deplina adeviziune la ideile Apelului pentru dezarmare și pace al F.D.U.S.,

Notăm numele celor care, în cuvinte pline de răspundere, au susținut, cu emoție, ideile Apelului, angajîndu-se cu toată ființa lor, în numele tuturor locuitorilor orasului, de a face totul pentru triumful ratiunii, al păcii, al muncii creatoare: Gheorghe Macavei — președintele sindicatului I.M.M.N., Maria Beni — secretara organizației de partid comert, Ioachim Diacon — maestrul la „Carbosin”, Gavrilă Mărgineanu — secretarul organizației de partid „Agglomerare II”, Valenția Anton pionieră, Victor Cipariu — președintele sindicatului „Carbosin”, Boleslav Müller — directorul I.M.M.N., Viorel Crainicu — președintele Comitetului orășenesc pentru cultură și educație socialistă, Simona Banciu — pionieră, dr. Mihai Munteanu — șef secție la Spitalul orășenesc.

În încheierea adunării s-a dat citire unei vibrante motiuni adresată C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceausescu.

## Angajare fermă pentru o cauză nobilă

(Urmare din pag. 1)

toresc al țării, glas ce exprimă dorința ca bunurile materiale create de munca noastră să fie folosite în pace. Ca mamă sint alături de toate mamele, avînd un singur gînd și o singură dorință: să triumfe pacea pe planeta noastră!”

„Toate năzuințele și planurile noastre de viitor — spunea Doru Dumitrache, secretar adjunct al Comitetului U.T.C. al aceleiași întreprinderi — sint legate de pace. Cei 2500 de tineri din întreprinderea noastră, alături de toți tinerii țării, reprezintă o forță a prezentului și a viitorului. Nu vrem să trăim

experiența tristă a părinților noștri. Dorim să contribuim cu energiile și forța noastră la dezvoltarea societății. De aceea, sintem adînc recunoscători tovarășului Nicolae Ceausescu pentru grija sa față de destinele generației de azi și de mine din țara noastră și de pretutindeni și nu putem decît să susținem din toată inima noua și nobila sa inițiativă menită să contribuie la salvagardarea păcii pe continentul nostru și în întreaga lume”.

La rîndul său, muncitoarea Elena Popa de la întreprinderea „Mătasea roșie”, aprecînd noua inițiativă de pace a secretarului general al partidului ca pe un important act politic, a spus:

„Noi, toți muncitorii sintem mîndri de a avea un conducător care se află mereu în fruntea luptei pentru pace, pentru binele tuturor oamenilor. De aceea și noi, cei ce muncim la „Mătasea roșie” ne alăturăm spunînd într-un glas: NU bombe cu neutroni!”

Alți vorbitori, între care Ioan Teșcuț, Ramona Ceapă, Alexandru Flor-Strejnîcu, Dietmar Gross, au exprimat gîndurile și năzuințele de pace ale cadrelor didactice, pionierilor, personalului medico-sanitar, lucrătorilor din cooperatie, angajîndu-se să susțină prin fapte întreaga politică internă și externă a partidului și statului nostru, cauza păcii.

În încheierea adunării, participanții au adoptat textul unei motiuni adresate tovarășului Nicolae Ceausescu, în cuprinsul căreia se arată printre altele: „Împreună cu întregul popor, noi, cei ce trăim și muncim în orasul Cisnădie — români și germani, — reuim în cadrul adunării cetățenești, să exprimăm adeviziunea fierbinte față de noua inițiativă de pace, strălucit act politic, dovadă grăitoare a grijii față de destinele umanității pe care dumnea-voastră, cel mai iubit fiu al poporului român, exponent fidel al aspirațiilor și năzuințelor naționale, ați concretizat-o mobilizator în condițiile istorice actuale”.

## Ocna Sibiului

### Expresie a voinței de pace

După adunările populare desfășurate în toate colectivele de muncă ale orasului, luni la amiază, la Casa de cultură orășenească numerosi locuitori, de vîrstă și preocupări diferite, au dat expresie fermă voinței de pace a poporului român, spunînd un NU hotărît celor care sub pretextul „înarmării de recuperare” au creat în ultima perioadă un climat de insecuritate și neîncredere. Într-o expunere temeinic argumentată cu girul statisticilor și cifrelor politicii nesăbuite de înarmare tovarășul Ioan Haras, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., a subliniat strălucita inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceausescu concretizată în **Apelul F.D.U.S.**, document programatic de o mare însemnătate pentru întreaga comunitate internațională.

Noua acțiune politică inițiată de președintele României completează bogata activitate internațională a țării noastre în direcția edificării unei lumi mai bune și mai drepte, lipsită de spectrul distrugerii și al primatului forței.

„Fondurile uriașe dedicate înarmărilor să fie folosite pentru eradicarea subdezvoltării și descoperirea unor surse noi de energie. În numele colectivului pe care îl reprezintă ne alăturăm glasul cu întregul nostru popor dorînd să-și construiască viitorul

asa cum îl dorește, în pace și prietenie” — a spus în cuvinte hotărîte Matej Bucur, directorul Întreprinderii de cuțite din Ocna Sibiului.

„Aprobăm din adînc inimii excepționala inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceausescu, personalitate politică de prim rang, preocupată în cel mai înalt grad de soarta omenirii, de salvarea vieții și civilizației”.

Sint cuvintele rostite din miilocolul sălii și al tovarășilor de muncă de către sudorul Tudor Ghiță, de la S.M.A. Ocna Sibiului.

„Ca educatoare, doresc ca toți copiii lumii să crească în pace, fără frica zilei de mîine” — afirmă educatoarea Elena Sitea, președinta Comitetului orășenesc O.D.U.S. Ocna Sibiului.

Au mai luat cuvîntul Mircea Achim, secretarul comitetului orășenesc U.T.C., prof. Doina Suciu, Mircea Achimescu, Lazăr Sădean, deputat, învățătorul Ioan Vecerdea. În încheiere, adunarea a adoptat textul unei motiuni adresate secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceausescu, în care întreaga populație a orasului Ocna Sibiului își exprimă totala adeviziune la politica internă și externă a partidului și statului nostru, la noua inițiativă de pace a României socialiste.

## Pacea este un drept al nostru

*Pacea este un drept al nostru, al fiecăruia. Lupta pentru pace este o datorie sacră a tuturor pămintenilor. Noua inițiativă de pace a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceausescu reprezintă încă o strălucită dovadă a dorinței de pace pentru care militează poporul român, a luptei împotriva războiului, a dezarmării generale și, în primul rînd, a dezarmării nucleare. Sub aceste înflăcărâte idei s-a desfășurat adunarea oamenilor muncii de la I.T.A. Sibiu. Ing. Ioan Mihăilescu, Ioan Sirbu, Pavel Dobrotă, Alexandru Reti, Gheorghe Oprescu, Tudor Popescu, Ioan Midra, Karl Majoran au susținut cu tărie adeviziunea totală a întregului colectiv la ideile cuprinse în **Apelul pentru pace și dezarmare al F.D.U.S.**, hotărîrea nestrămută a oamenilor muncii de la I.T.A. de a lupta pentru pace, împotriva războiului. În telegrama adresată cu acest prilej secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceausescu, se subliniază atașamentul față de această nouă inițiativă de pace a României, hotărîrea colectivului în frunte cu comuniștii, de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor reieșite din hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului.*

## Prin lupta noastră unită trebuie să învingă PACEA!

(Urmare din pag. 1)

În atmosfera de puternică angajare politică, marcată de numeroase ovatii și lozinci scandate de participanți, au luat cuvîntul oameni ai muncii din unitățile economice și cooperatiste, școli și instituții, care au prezentat în fata adunării cuvîntul colectivelor pe care le reprezintă, cerînd cu hotărîre pace, dezarmare, angajîndu-se să lupte pentru realizarea acestor frumoase idealuri ale omenirii, împotriva politicii înarmărilor și războiului.

„Pentru ca oamenii să trăiască în liniste, pentru ca noi, lucrătorii din agricultură să putem să aducem pe masă pîine și carne avem nevoie de liniste, de pace pe pîmînt. Alături de colegii mei mă angajez să nu precupețim nici

un efort pentru îndeplinirea acestui scump deziderat” (Nicolae Șancu — I.A.S. Dumbrăveni). „Sintem convinși că războiul, promotorii cursei înarmărilor pot fi învinsi prin voința noastră; prin lupta noastră unită trebuie ca pacea să învingă!” (Traian Marcu — cooperativa „Dumbrăva”) „Să ne dăm mîinile toți oamenii din țara noastră, români, germani, maghiari, fără deosebire de naționalitate la această luptă pentru viață, pentru pace!” (Birtheimer Rudolf — șef atelier Combinatul avicol). „După cel de al II-lea război mondial eram convinși că se va instaura o pace trainică, veșnică. Trebuie să facem totul pentru a se adevări credința noastră în această pace durabilă!” (Tudor Petre, pensionar). „Alături de toți copiii lumii, de părintii, nos-

tri vom lupta pentru ca tinerețea noastră să nu fie întunecată de umbra războiului” (Daniela Onetiu, elevă la Liceul agroindustrial). „Sub conducerea partidului, a tovarășului Nicolae Ceausescu avem garanția că prin muncă unită, prin luptă vom obține linistea necesară traiului și împlinirii noastre. Fiecare din noi trebuie să fie un soldat al păcii! (Adalbert Tamaș, muncitor la căminul-atelier). Într-o adevărată, angajamentul de a munci și a lupta neobosit pentru instaurarea unui climat de pace și securitate în Europa, alături de toți oamenii muncii din țara noastră, au fost sintetizate în motiunea adresată de locuitorii orasului Dumbrăveni celui mai iubit fiu al poporului, tovarășului Nicolae Ceausescu.

# TELEGRAME EXTERNE

● Sub patronajul Ministerului Culturii din Luxemburg, formația „Musica Nova” a susținut două concerte în auditoriul Saint Laurent din Diekirch și în sala de festivități a Fundației din Boofferdange. Marcind importantul eveniment al vieții muzicale românești și internaționale — centenarul nașterii lui George Enescu, formația „Musica Nova” a executat piese ale marelui compozitor.

● O problemă importantă aflată în atenția sesiunii Adunării Generale a O.N.U. este cea privind Deceniul Națiunilor Unite, pentru dreptul femeii; Comitetul pentru problemele sociale, umanitare și culturale examinează în prezent căile și mijloacele de transpunere în viață a recomandărilor Conferinței mondiale a O.N.U. pentru condiția femeii, desfășurată anul trecut la Copenhaga. Un domeniu de acțiune de largă semnificație, analizat în acest cadru, îl constituie participarea femeilor la lupta pentru apărarea păcii și securității în lume, împotriva agravării situației internaționale, a agresiunii și dominației străine, a colonialismului, apartheidului și discriminării rasiale.

Prezentând concepția țării noastre cu privire la rolul de frunte care revine femeilor de pretutindeni, ca una din forțele de bază ale lumii contemporane, în vederea salvării păcii și realizării dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, a edificării unei noi ordini politice și economice mondiale delegația română a evidențiat sprijinul activ acordat de România acțiunilor întreprinse sub egida O.N.U. pentru lărgirea cooperării internaționale având ca scop participarea tot mai susținută a maselor de femei la transpunerea în practică a obiectivului nobil de eliminare a războiului din viața societății.

● La Beijing au început marți lucrările celei de-a 3-a sesiuni a Comisiei guvernamentale româno-chineze de colaborare economică și tehnică.

Delegația țării noastre este condusă de tovarășul Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim ministru al guvernului, președintele părții române în comisie, iar delegația chineză de tovarășa Chen

Muhua, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P. C. Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, ministrul relațiilor economice cu străinătatea, președintele părții chineze în comisie.

În cadrul lucrărilor se examinează stadiul obiectivelor de colaborare în producție decurgând din înțelegerile convenite la nivelul cel mai înalt, măsuri de accelerare a finalizării acestora, noi propuneri privind extinderea și diversificarea colaborării economice și tehnice în domenii de interes comun între cele două țări, precum și modul de realizare a schimburilor de mărfuri și măsuri pentru creșterea lor în continuare.

● Aproximativ 6,3 milioane de persoane, în principal bătrâni, din Statele Unite ale Americii trăiesc în condiții de sărăcie — scrie publicația americană „People's World”, citind statistici oficiale. Cei mai afectați de sărăcie sînt locuitorii în vîrstă din rîndul negrilor și altor minorități din S.U.A., dintre care 38,1 la sută trăiesc sub limita — oficial stabilită — a „sărăciei cronice”.

● Următorul zbor de încercare al navei spațiale americane „Columbia” va avea loc la jumătatea lunii martie, au declarat oficialitățile N.A.S.A. Potrivit agenției U.P.I., în cursul celui de-al doilea zbor, care s-a încheiat, după cum se știe înainte de termen din cauza defecării uneia din cele trei baterii de la bordul navei, oficialitățile N.A.S.A. estimează că vehiculul spațial s-a comportat bine în perioada critică a reîntrării în atmosfera terestră. Între altele, din cele peste 30.000 plăcuțe ale scutului termic s-au defectat doar câteva zeci, față de câteva sute la primul zbor, în aprilie a.c.

● Datele statistice publicate luni la Roma arată că în ultimele 12 luni prețurile la produse de strictă necesitate au crescut în Italia cu 18 la sută.

● La New York s-au deschis lucrările unei conferințe, consacrate problemelor luptei împotriva cursei inamărilor, pentru preîntîmpinarea unui război nuclear. La reuniune iau parte cunoscuți oameni politici americani, reprezentanți ai unor organizații obștești și ai clerului.

SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU

## INCADREAZĂ URGENT:

### ● secretar dactilograf principal II

Condiții de încadrare: — școala medie, 3 ani în funcții de specialitate; — școala generală (curs de calificare).

Retribuția se face în conformitate cu prevederile Legii nr. 57/1974.

— 564 —

I. C. S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

Anunță că în ziua de 28.XI.1981, ora 8,00 la magazinul „Consignația” din Sibiu, str. Avram Iancu nr. 6, se vor vinde prin licitație următoarele autoturisme:

● MERCEDES 230 S — 28.900 km, preț de strigare 70.000 lei, se află în Sibiu str. Cetății nr. 3;

● OPEL KADET tip B — preț de strigare 6.000 lei, se află în Sibiu str. Dealului nr. 31.

Participanții la licitații vor depune la C.E.C. 10% din prețul de strigare. Informații suplimentare la telefon 13171.

— 555 —

Stimați cumpărători!

Direcția comercială a județului Sibiu vă informează că începînd cu data de 9.XI.1981 s-au efectuat importante reduceri de prețuri la o serie de mărfuri textile-incălțăminte și metalo-chimice. Mărfurile cu preț redus le găsiți la magazinele de specialitate din județul nostru.

— 550 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut, în data de 14 noiembrie 1981, portmoneu negru cu bani și buletin de identitate pe numele Stancu Letiția. Adresați telefon 16074. Recompensă. (9491)

● Pierdut contract de împrumut nr. 3521-6784, eliberat de C.E.C. Sibiu, pe numele Hornikel Werner. Îl declar nul. (9496)

● Pierdut foaie matricolă de 8 clase, eliberată de Școala generală Cristian, pe numele Gheorghită Maria. O declar nulă. (9480)

### VÎNZĂRI

● Vînd apartament liber — parter, 4 camere, str. Rahovei 8, Hipodrom I, bloc 20, sc. A, ap. 2, orele 17-20. (9288)

● Vînd vană mare; mașină spălat; chiuvete bucătărie; masă extensibilă. Sibiu, telefon 14177, după ora 15.

● Vînd televizor „Grigorescu”; guler și căciulă bizam. Telefon 72076. (9306)

● Vînd urgent, convenabil, apartament liber — trei camere, Hipodrom II. Telefon 26507, orele 16-18. (9500)

● Vînd două scaune — Dacia 1300 — în stare bună. Sibiu, telefon 38628. (9472)

● Vînd piatră și cărămidă. Sibiu, telefon 74183. (9504)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Cedez două apartamente: 3 camere, dependențe — plus două camere, dependențe, confort I. Doresc 3-4 camere, eventual grădina. Accept variante. Sibiu, telefon 32209. (9486)

● Schimb cameră, bucătărie, pod, pivniță, cu apartament 2-3 camere. Informații str. Somesului nr. 2, ap. 2 (lingă Continental), orele 10-17. (9499)

● Ofer central locuință cu două camere mari, dependențe. Doresc două garsoniere, eventual centrul. Variante. Sibiu, telefon 24128, orele 10-12; 17-20. (9489)

● Schimb apartament trei camere, Hipodrom II (lingă complex), cu apartament 4 camere sau casă familială. Telefon

27230, după ora 17. (9438)

● Schimb apartament — două camere, confort I, parter, Hipodrom I, cu apartament două camere, confort I, parter, cartier Tereziar. Telefon 32267. (9455)

● Schimb (sau vînd) apartament 3 camere, confort I. Doresc apartament două camere. Sibiu, telefon 39562, orele 17-20. (9406)

● Schimb apartament proprietate — trei camere, dependențe, pivniță, gaze, Hipodrom III, Sibiu, cu similar Brașov — preferință zona gării. Variante. Telefon 24100. Sibiu, după ora 17. (9395)

### OFERTE DE SERVICIU

● Caut femeie (internă) îngrijire copil de 7 luni. Sibiu, telefon 15226. (9463)

● Caut femeie îngrijire copil. Hipodrom III, bloc 110, ap. 54, după-amiază. (9483)

● Caut femeie (internă) îngrijire copil trei ani. Sibiu, telefon 30640. (9477)

### INCHIRIERI

● Primesc elevi sau studenți în gazdă, cameră demisol, intrare separată, încălzire centrală, Calea Dumbrăvii. Telefon 28255, orele 18-21. (9413)

● Tînar necăsătorit caut gazdă, de preferință cartierele Vasile Aaron sau Hipodrom I. Telefon 16019, orele 17-20. (9397)

● Primesc băieți în gazdă. Sibiu, telefon 20526. (9469)

● Caut garaj pentru inchiariat. Sibiu, telefon 25615. (9464)

### MEDITAȚII

● Meditez limba germană. Sibiu, Hipodrom III, bloc 84, ap. 10, telefon 28732. (9490)

### DIVERSE

● Dvoracek Francisc este citat la Judecătoria Sibiu, în dosar nr. 6727/1981, în data de 30 noiembrie 1981, ora 8, pentru ieșire din indiviziune. (9462)

### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii vârstei de 56 ani — finii — Iuliana, Lenuta și Ionel Murgoi, urează dragei lor nașă EDITH MURGOI — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (9427)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 60 de ani soțul — Tică, fiicele — Lenuta, Marioara, și Rodica, ginerii — Nelu, Ionel și Mitruț, nepoatele — Mioara, Lenuta, Simona, Dana și Tatiana, nepoții — Adi și Dani urează dragei lor soție, mamă, soacră și bunică CORNELIA HĂMBAȘAN din Sadu — La mulți ani, sănătate și multă fericire alături de cei dragi. (9473)

Cu prilejul împlinirii frumoasei vârste de 75 ani, fiicele, ginerii, nepoții și rudele apropiate urează pr. prof. dr. SIMION RADU — multă sănătate și sporite puteri de muncă — „La mulți ani!” (9481)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării dorim „multă sănătate” dragei noastre AURA ILIESCU.

Un grup de colege de la secția pediatrie (9445)

Mama și familiile Floare Ioan, Simu Ioan și Floare Mihai anunță încetarea fulgerătoare din viață a celei care a fost

ȘTEFANIA ZAHARIA

— 54 ani —

din Sebeșu de Sus

Înmormîntarea va avea loc joi, 19 noiembrie 1981, ora 13 la cimitirul Belu din București.

La tristul mormînt vom plînge mereu și nu te vom uita niciodată.

Familiile îndoliolate

(9476)

Profund îndurerată de moartea bunei noastre prietene

PARASCHIVA BOZAN

exprimăm condoleanțe și întreaga noastră compasiune familiei îndoliolate.

Familia Crapciu

(9479-A)

Ilie — soț, Laurențiu — fiu, Laura — fiică, socrul și soacra, cu adîncă durere anunță încetarea din viață, după o lungă și foarte grea suferință a celei care a fost o bună soție, mamă și noră PARASCHIVA BOZAN

— 38 ani —

Înmormîntarea va avea loc în ziua de 19 noiembrie, ora 12, din str. Ștefan cel Mare, nr. 3. (9478)

Indurerată de moartea prematură a bunei noastre prietene

PARASCHIVA BOZAN

(Pachi)

exprimăm condoleanțe și întreaga noastră compasiune familiei îndoliolate.

Familia Toma

(9479-B)

Familia Bodea aduce un ultim omagiu bunei lor prietene

PARASCHIVA BOZAN

(9479-C)

Conducerea și toți oamenii muncii din Întreprinderea de morărit și panificație Sibiu sînt alături de colegul lor Bozan Ilie în greua încercare pricinuită de pierderea soției sale

PARASCHIVA BOZAN

și exprimă pe această cale sincere condoleanțe (9505)

Livia Moldovan, împreună cu cele două fiice, amintesc împlinirea — la 18 noiembrie 1981 — a 10 ani de la moartea iubitului lor soț și tată

ION MOLDOVAN

Un pios omagiu în amintirea lui. (M P)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.P.I.M. „13 Decembrie” Sibiu este alături de ing. Botezan Ioan — directorul întreprinderii — în greua încercare pricinuită de decesul fratelui său

GHEORGHE BOTEZAN

și-i transmite sincere condoleanțe. (9494)

Familia Ilea își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a nașei

PACHI BOZAN

— 38 ani —

și este alături de familia îndoliolate. (9502)

Femeile sibiene — membre ale clubului „Femina” — sînt alături de dr. Elena Pirvu la marea durere pricinuită de dispariția dragului său tată — și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliolate. (9475)

Cu nemărginită durere,

soția — Ana anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a neuitului ei soț

PETRU POPA

Înmormîntarea va avea loc joi, 19 noiembrie 1981, ora 10, din Cimitirul central Sibiu. (9495)

Alăturîndu-ne durerii colegei noastre prof. Eleonora Munteanu, pricinuită de moartea tatălui său, transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

Colectivul Școlii speciale pentru surzi Sibiu (9471)

Familiile Rădulescu și Pirvu aduc mulțumiri tuturor celor care, prin prezență, flori și telegrame, au fost alături de ei, la marea durere suferită prin decesul celui care a fost

CONSTANTIN RĂDULESCU

(9461)

Mulțumim pe această cale rudelor apropiate, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele — și au participat la ceremonia înmormîntării — în 10 noiembrie 1981 — a bunei noastre soție, mamă, soră și bunică

MINERVA MORAR

născ. Coșa

— 56 ani —

Familia îndoliolate (9396)

COLEGIUL DE REDACȚIE: EMIL DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 12810. Redactor șef adj. 13333. Secția economică — politică 11495. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 13183. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu. — 40064 —